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Prijatelji životinja predlažu građanima jednostavne odluke povodom prelaska u novu godinu

- Najbolja novogodišnja odluka: promijenite sebe i svijet nabolje

Krajem godine mnogi donose novogodišnje odluke da će se zdravije hraniti, smršavjeti i učiniti pozitivne promjene za druge ljude, okoliš ili životinje. Udruga Prijatelji životinja predlaže novogodišnju odluku koja ujedinjuje želju za dobrim zdravljem i izgledom, kao i potrebu da pomaže drugima i postane bolja osoba.

Zašto ne biste u novu godinu ušli kao vegetarijanac ili, još bolje, vegan? Tom odlukom najviše se i najučinkovitije može utjecati na vlastito zdravlje i dobar izgled te na druge ljude, okoliš i životinje.

Raznolika veganska prehrana osigurava sve hranjive sastojke potrebne za dobro zdravlje. Temeljena na cjelovitim namirnicama, s obiljem svježeg voća i povrća, žitarica, mahunarki, orašastih plodova i sjemenki, siromašna je šećerom i mašću, pa pomaže održavanju željene težine. Istraživanja su potvrdila da je uravnotežena veganska prehrana općenito zdravija od standardne prehrane u kojoj su zastupljene namirnice životinjskog podrijetla. Stoga će prelazak na veganstvo donijeti mnoge zdravstvene koristi.

Osim što je zdrava, veganska prehrana potiče suosjećanje prema drugim bićima jer iz korijena mijenja pogled na svijet i cijeni živote tisuća životinja koje svakodnevno skončavaju u klaonicama. Promjena prehrane stvara divan osjećaj zbog pozitivnih učinaka na zdravlje i porasta energije, ali i zbog spašenih životinja i očuvanja okoliša. Time svatko postaje dio velike svjetske zajednice osviještenih suosjećajnih pojedinaca, koja se nezaustavljivo širi. Novogodišnja odluka tako može biti revolucionarna za pojedinca i društvo, donoseći veliku i konkretnu promjenu, na dobrobit drugih živih bića i planeta koji dijelimo.

Veganski način života uključuje i izbjegavanje kože, krzna, vune i svile, proizvoda testiranih na životinjama, kao i mjesta gdje se životinje zatočuju ili koriste za zabavu. Novogodišnja odluka može biti i da se pročita dobra knjiga o veganstvu ili neki drugi korak prema prehrani i načinu života koji mogu promijeniti nabolje život svakog pojedinca i spasiti svijet u kojem živimo.

Zato, u novoj godini obogatite svoju prehranu, otkrijte nove okuse i okrenite novi list - list suosjećanja, dobroga zdravlja i vitalnosti, održivosti i ekološke osviještenosti!

Prijatelji životinja olakšavaju provođenje novogodišnjih odluka nudeći pregršt informacija na web-stranicama www.prijatelji-zivotinja.hr i www.vegan.hr, besplatne tiskane i video materijale, radionice kuhanja koje će probuditi radost kuhanja i uživanja u hrani, kao i savjete Vegan Buddyja, osobnog savjetnika o veganskom načinu života.

Saznajte 12 razloga da vaša novogodišnja odluka bude prelazak na vegansku prehranu.

Neka se ove novogodišnje odluke ostvare u novoj godini i potraju cijeli život!
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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